
Referat fra bestyrelsesmødet den 18. marts 2024: 
Mødet holdes i Triolab’s lokaler på Vallensbækvej 35 og begynder kl. 17:00 
 
Deltagere: Finn, John, Martin, Karin, Claus, Helge, Peder og Henrik 
 

1 Valg af dirigent. Martin blev valgt 
 

2 Valg af referent. Det blev Peder. Referent den 22. april er John og den 20. maj er det Helge. 
 

3 Budgetopfølgning februar 2024 (Martin fremsender). Martin gennemgik. Der var ingen 
kommentarer eller spørgsmål. 
 

4 Åbne poster: to do opgaver (seneste version 18.03.24 er vedhæftet denne indkaldelse) 
o  

 

5 Årshjul (fra version 3,7) 
April Maj Juni 

Aktivitet Ansvarlig Aktivitet Ansvarlig Aktivitet Ansvarlig 
Golfens Dag SEK     Match Bestyrelse/Personale BF/FM 
Åbne Rangen CG/Pro     APV (hvert 3. år) 2022-25 BF/CG 
Venskabsklubber start SEK         
Bane åbne CG         
Alkoholbevilling (hver 4. år) SEK     
Aflæse måler i v.boring CG     
Pejle grundvandspejl i v.boring CG     

 
Aktivitet i juni ændres til Arrangement for Bestyrelse/Personale 
 

6 Info fra sekretariatet 
o Der kommer indmeldelser, blandt andet fra CGC. 
o To prøvemedlemshold er fyldt op. 
o Kampagne kører med golfens dag, prøvemedlemmer og kvinder & golf.    
o Shortgame- og træningskort til medlemmer, nybegyndere og juniorer er trykt.  
o Udvalgs – kommissorium- lægges på hjemmesiden. Overføres til Åbne poster. 
o Der indkøbes højtryksrenser med terrasserenser – anslået udgift kr. 5.000 
o Bagmærke Støt Juniorerne skal promoveres og evt. på auktion. 

 
7 Info fra Formand 

- Mødet med KiK: 
o Golfiner og Jernene fylder 25 år i år. 
o Fleksmedlemmer med 4 årlige greenfeebilletter kan nu blive medlem i en KiK. Skal betale 

greenfee i overensstemmelse med deres medlemsstatus. 
o Fortrinstider ændres til frigivelse af tider til 7 dage før (er sket i Golfboks). 

- DGU: 
o Finn og Helge har deltaget i DGU repræsentantskabsmøde, hvor emnet bl.a. var 

bæredygtighed. 
o Forslag til Velkomstaften for nye medlemmer. Smørum fortalte, at det var en succes. 
o Herning golfklub præsenterede deres koncept for deres erhvervsklub, hvor de samarbejder 

med håndbold- fodbold- ishockeyklub. Årlig sponsorindtægt ca. 800.000kr. BGK er 



interesserede i samarbejde med andre sportsklubber i området. Sponsorudvalget kontakter 
Herning Golfklub. 

o DGU præsenterede deres nye golfapp. 
o DGU har lavet et regnskabs setup i BI, hvor vi kan overføre klubbens data til, og dermed 

benchmarke os med andre klubber på diverse økonomiske tal 
o DGU laver en CO2 beregner. 

8    Info fra FU møde 18. marts 
o BGK har sendt regning til kommunen for MTHs forbrug af strøm i forbindelse med 

renovering af greenkeepergården efter branden i 2020. Kommunen har reageret, men vi 
afventer fortsat en afsluttende feedback fra dem. 

o BGK har sendt regning til kommunen for spuling af brønd ved greenkeepergård i 
forbindelse med efterårets oversvømmelser. Kommunen har ikke reageret. 

o Kommunen har henvendt sig om at samarbejde om at give kommunens medarbejdere 
mulighed for at få golfkørekort/grønt kort til en god pris. Deltagere til et 7 ugers kursus skal 
koste 995 kr. på et samlet lukket hold, til gengæld fjernes polo fra klubbens normale tilbud. 

o Der er indgået ny aftale med Royal Unibrew. 
o Muligvis ny kaffeleverandør. Forhandling pågår. 
o Ny leasingaftale for robotter ifm. udskiftning af robot typer. 

 
9 Status på ny hjemmeside 

o Ny Hjemmeside er gået i luften med lidt børnesygdomme.  
 

10 Status på træner situationen 
o 3 nye kandidater har været til samtale. 

Beslutning er taget af en samlet bestyrelse. 
 
11 Børne- og Ungeløftet 

o Vi er godt med i forhold til at kunne opfylde DGUs strategi/koncept. Juniorudvalget 
arbejder videre. 

 
12 Ændring af retningslinjer for KiK 

o Revideret retningslinjer for KiK vedtaget. 
 
13 Møde med de frivillige (28. februar) 

- Hvordan gik mødet 
o Hvor meget tid og hvilke opgaver skal beskrives af frivilligt arbejde og arbejdet i udvalg.  
o Rasmus lægger det på SharePoint. 
o Der er oprettet grupper i Golfbox til de forskellige arbejdsopgaver. 
o Alle går ind og rettet til for deres eget udvalg. 
o Øvrige udvalg må vi sørge for bliver tilrettet også. 
 

14 Banesituationen (lukkes resten af vinterperioden)? 
o Punktet udgår, da banen er åbnet i dag. 

 
15 Info fra Udvalg 

Juniorudvalg 
o Der er lavet lodsedler til støtte af juniorarbejdet – de sælges i en måned fra 20. april. 
o Allerede 7 er tilmeldte til D-tour. 
o Per, far til en junior, deltager i DGU juniorudvalgskursus. 
o 2 nye i juniorudvalget (som nu tæller 3). 

 



Baneudvalg:  
- Banen åbnet d.d. 
- Fået lavet to pumpebrønde ved hul 10 og 2. Mangler den ved par 3 banen. Den bliver først 

lavet, når Danregn kan om ca. 4 måneder.   
- Vi har ansøgt om at øge mængden af oppumpet grundvand fra brønden ved det gule palæ. 
- Forhøje dæmningen i vandingssøen så der løber mindre vand retur til søen ved 10. green. 

En forøgelse på ca. 5.000 m3 mere vand. 
 

Regel og handicapudvalg:  
- Bedt DGU om rating af 30 banen. En kortere 18 hulsbane til juniorer, nybegyndere og dem, 

der ikke har så meget tid.  
- Egon og Lis Post har tjekket om alle skilte på teestederne er intakte. De har udskiftet, hvor 

der var behov. 
 

Turneringsudvalg: 
- Holdkaptajner fundet til alle 8 regionshold. 
- Parturnering oprettet i Golfbox. 
- Information om Parturnering udsendes til medlemmerne den 19. marts. 

 
Sponsorudvalg 
Alarmdivisionen er blevet ny sponsor. Skiltet kommer til at stå ved indgangen til driving range. 

 
Rekrutteringsudvalg 
Golfens dag er på plads. 
Kvinder & Golf kører. 
Prøvemedlemmer er sat i værk.  

 
Baneservice 
Et par nye medlemmer er kommet til. 
Udvalget finder ud af, hvad der skal være fokuspunkt i 2024. 

 
16 Materiale til generalforsamlingen den 21. marts 

- Bestyrelsens beretning – er ved at være på plads 
- Endeligt regnskab – er på hjemmesiden og medlemsmail udsendt 

 
Bestyrelsen mødes kl. 16.30 til generalforsamlingen. 

 
17 Eventuelt   

Vi skal finde ud af priser på tøj (ny leverandør) og bolde. John har fået prisliste fra Silkeborg på 
bolde med og uden logotryk. 

 
Eliteudvalget kommer med forslag til farve/farver på klubtrøjer. 


